LENGUA, MATEMATICAS y SOCIALES 22 P Semana 102 (25-29 mayo) Soluciones
LENGUA
LUNES, 25 de mayo

Respuesta abierta (algunas sugerencias...)

Saltas tan alto como...... Manuel es tan dulce como un pastel.
Eres tan bonita como una flor Tus ojos son tan negros como....
Pag 145:1

Micasaes o mas alto que yo.

Las sillas son e e tan bonita como la tuya.

Papa es ——s menos comodas que el sillon.

Pag 145: 2

T,zhaomm{o{amlﬁngﬁ | come un tomale.
Mam%m@ﬁﬁ]ﬂﬂ@wdoﬂq@m.
leiﬂﬁ%mlmpx}ﬁm | como el canbon.

Pag 145: 3

La sandia e» rmdn—1 ghande (gue——1 la pena.
Mama, es joven rgue—] W.

Tu axrui,cnmr on Im valienle rcoome— .
Ejercicio de repaso: Pag 153:2

za@ai%mianq}wmmﬂa&

C%ﬁlwmu—w | de +riarrc.
Lamm%mmmmdawﬁa




MARTES, 26 de mayo
Pag 152: 1

[ § ¢ $ -
; Coémo se titula el cuento? [ LA 004 E0AL, ETAEUTTUD- I

f P

. A D)
¢ Por qué se llend el cielo de nubes negras? LM@AMM

I T

| P
¢ Quién consiguid que el sol se recuperara? \_LAILLFLQAM&—I

| . I ..

|
¢ Que le dio? Mwmumﬂﬂ%ﬂm_l

Ejercicio de repaso: Pag 153:3
Mafiana mama me Heerd ] el cuente nueso.

MLW{&M&W@M{@RMWHM eciono .

Tﬂdﬂ&fﬂ@fﬂ@ﬁ@ﬂﬂ@@ﬂ@%ﬂﬂoﬂfgjdmm.



MIERCOLES, 27 de mayo

Pag 149: 3

Pag 149: 4

Pag 149: 5

RESPUESTA ABIERTA



JUEVES, 28 de mayo

Pag 150: 1

Mi tiamparo salié emprandal Gampo’a buscar setas.
Subid hasta la de la montafia. Luego, como tenia
@ se senté a Ia de un arbol y se comié unas
fresas.

mp:

g g P p
mb: CALMAYLE, NOMNMAY L. DO TNAY O |

P4g 150: 2

Pag 151: 3
eTLsane ambulancia i_Twilacién
tvphesionante  ou A fia e
embudo bomdson i _nsenbin
LT ieNG sordilla, Hu rbento
Pag 151: 4

RESPUESTA LIBRE
P4g 151: 5

i 111

Globo de cristal que sirve para alumbrar: fg.g.:m Ly dda.

i

Tejido con el que se cubre el suelo de un lugar: L@gﬁ,‘g@%@%_l
i




VIERNES, 29 de mayo

Pag 156: 1

Pawwmoﬁolm:lm.
Launa e» rmdz bajo. rgue— Paco.
Pmu[&zzmmpbﬁmm
Launa.

P4g 156: 2

Todos Lo dias tefic—1 un vaso de leche.
Hl abuelo cmomtan en biciclela.

El zapateno te rarvegia— los zapales

Pag 157: 3
PASADO PRESENTE FUTURO
estudie estudio estuadiare
b 1
[ COMNAL | canto | COTA 12
IEASZVAREE | TH/ B0 | viviré
. | I B
aprendi \_Clzp.ﬂﬁﬂl;lLl I_sz.ﬂﬁiﬁulﬁﬂLI

Pag 157: 4

Thi tocas el clamtrorr—1 4 yo fa pandenela.
LQuienes in a oo Cootrmyviom— del panque?

Mi abuela. se one cormdrernie—— en la cabeza.
IHemos ganado | 1Somes fos coarmmesmes— |




MATEMATICAS

LUNES, 25 de mayo

P4g 153: 4

1 1R 1 TR 11

& B el e . e Fol e -
805 | 762 673 865

|
J

Pag 153: 5

* Tres centenas mas que 400 + 30 + 5 — Lg&%ﬂg;[

. ] = L
» El nimero par anterior a 850 — | t;u%am |

* Cuatro decenas menos que 529 — mmf@jm:

-Hestaaunidadesalﬂﬂn+gﬂ+9—rltélm |

Pag 153: 6

759 761 (763 (765 [767 (769 [F71] [#73
775 777 779 (781 [183 (789 (787 (789
791 93 (799 (797 739 [801] (803 (805
807 [809 [811] (813 815 [817] [819] (821

Pag 150: 3
< [4)=[16]

He comphade (16 ] IYAADQme& 1




MARTES, 26 de mayo
Sigue la serie hasta 50.
0-5-10-15 -20-25-30-35-L0-L45-50

P4g154:1,2y3

€@ Completa y aprende.

a !v
I
- .

la tabla del cinco
terminanenO o
enb.

|
5+5+5+5 = 35x4 =
i

20
5+5+5+5+5 = 15x5 =:25]
30
35

5+5+5+5+5+5=:5x6 =

|
5+5+5+5+5+5+5=:5x7 =

l ProeTE——
5+5+5+5+5+5+5+5 = 5x8 = 4()

|
5+5+5+5+5+5+5+5+5 =156x9 = |45
i

i
+5+5+5+5+5+5+45+5+5 = ;65x10 = 50

© Completa.
cxs=[35] oxe[i0) xe-[Z sxe-[30
5x8=['—}Q] 5x9=[‘-}5: 5x7=[35] 5x10=[“50]

€ . Cuantos euros tengo?

5] =(3]-[15]

T"“?"E



Problema, pag 156: 1

Lee, identifica el dato que falta y resuelve.

r 8 |
1 i
| 1
] I
| I
I i
| §
i éCuantos? i §
! Hoy, algunos esquiadores se han quedado en e L
! por la ventisca, pero trescientos veinticinco han subido a las !
| pistas. ; Cuantos esquiadores habia en la estacion de esqui? I
I g e (. W S i g . o O ol gu—— . 4

* Rodea los_d_atos que necesitas.
@@ta hay 325 esqu:ii&@

En la ciudad hay 115 esquiadores.
@ﬁjj@\ay 267 esqui;dor&f;—_

* Realiza la operacion.

R

&
PO
e o) p

NPk

 Escribe la solucion.
| ] | Dy

Hadsta— [5‘%2] (EAQAIAMNT Wy &/, A0, e AOCAGT. ]




MIERCOLES, 27 de mayo
Pag 158: 1y 2

€ . Qué tipo de triangulo es? Escribe su nombre.

DA A

C___ ¢ T p .
I_DMMLII_ME&&LI:mhml

€ Cuenta y completa.

[ '« | | TRIANGULO | canTIDAD

N

X Av % Equilétero x 8
> l> Escaleno x 5

’ AA Vﬂ . AV jsosceles 4

< A

X

Pag 161: 6

p
E“‘*—-—- Tres lados desiguales. — [EACOAEMD, |
%Dﬂs lados iguales y uno desigual. — EE@EEZ&ED

bTres lados iguales. —+ LEQAJMTQL?&L}-_I

Cuaderno de matematicas, pagina 58: 1.

=TS
AW S

=




JUEVES, 28 de mayo

Sigue la serie hasta 60.
0-6-12-18-2L-30-36-42-L48-5L-60

Y hoy también hacemos la serie pero bajando.
60-5L4-L8-L2 -36-30-2L-18-12-6-0

Realiza ahora los ejercicios en tu libro para practicar y aprenderla.

Pag 155:1,2y3.

€ Completa y aprende.

Elorden al e f R
@ ml__|l'l'.ipll'<:ar' ne 6 = :Ex'l = | 6 | :
cambiza & resultado 1 i 1
Ex5=5x86 6+6 =)16x2 =|']2 1
[1a sabemos media ] 1
tablal 6+6+8 =0gx3 = |
+6+ 1 6% 18 §
| . 11
6+6+6+6 = 16x4 = 4|,
| ) 1
E+E+6+6+ﬁ=:ﬁx5 = 30 :
| I 1 1
6+6+6+6+6+6=16x6 =| 30
1 ' |
B+ﬁ+ﬁ+6+6+6+6::6x? =| Y47 :
6+6+6+6+6+6+6+6 = 16x8 = 43| |
1 p—
6+6+6+6+6+6+6+6+6 =16x9 = 54 1
1 — 1
| ( 11
= B+B+E+E+E+B+B+E+B+E:Iﬁxm:L6O 1
L — . i
€ Completa.
6x2=[ 12| 6x5=(30| 6x9=[54] ex7=[42]
axs=:ﬁg] Ex3=:18: ﬁx5=j36: 6x4=;2%:

€ . Cuantos botes pondré en la nevera? @
Eﬂx:g::;ﬁi. = éi%ﬁga
Pondné (18 |hsaten— ey Ciaaad



Problema, pagina 157: 2

r | | | - | | | | |
A Oscar le faltan 18 minerales para
completar; su coleccion.;; Cuantos
minerales tiene?

* Rodea el dato que necesitas.

Su hermano tiene 12 minerales.

Oscar tiene 30 minerales.

'*T-T.é__t_:-l ccion completa tiene 45 mine[allg__éjfﬂ

+ Escribe la solucidn.

* Realiza la operacion.

e I 27 | crimenotes




VIERNES, 29 de mayo

Cuaderno pagina56:1,23y4

&) Une cada operacidn con su resultado.

4x3] 40 ] | Lexo 42 |
4x10 12 | 6xB 38
4x5 | 8 BxT K
:'-1}:2]><:2ﬂ: Bx1 E
€3 Completa las tablas de multiplicar del 4, del 5 y del &.
x 1 2 3 4 5 6 7 | 8 9 | 10
4 |Y |8 | 1216|2024 |28 |32 |36 |40
5 |5 | 101520 | 25|30 |35 |40 |45 | B0
6 | 6 [ 12|18 24| 30| 36 |42 |48 | 54 | €0
€) Une segln comesponda.
| 5x8 20 | [4x 10
TN SZAETT
(BEx2 40 | EE
([5x4 15 | [2x5

€} Resuelve el problema.

En la fruteria quedan 9 bandsjas de manzanas. En cada una
hay 6 manzanas. ;i Cudntas manzanas guedan &n la fruteria?

(6] ®[9)=[54]

Quedan .5" | manzanas.




Pag 157: 3

p = = o Necesito saber cuantos grupos

| Se han hecho varios grupos de cinco personas
| para la actividad de senderismo. ¢ Cuantas

[ personas en total se van de senderismao?

* Rodea Ic:s datos que necesitas. ¢ Healiza la operacion.
Cﬁay 8 grupos de sendensmg.a
- 8J®[5])=[H0
C_En cada a grupo hay 5 persnnaa.f —
Hay & personas con bastones.

= Escribe la solucion.

[ | l NET=R
e AW, der aenae AN N I | '-|C| | \_P.Eﬂmj]i}-_l




SOCIALES
MARTES 26 y MIERCOLES 27 de mayo
Pag75:1y2,3y4
&) Contesta.

LEN qué 2e convierte el agua dal mar con al calor? [T *ngqg]yﬂf |

+Qué sucade al enfriarse el vapor? EEEM@E@E

J- |

UAL*!M.LL&_ 7

[ f
LDGnde acaba el agua que cae de las nubes? TL T & TTLLL T |

€3 Ordena las oraciones del ciclo dal agua.
@ | 2 El vapor al ascender se enfria y se forman las nubes.

II El agua de la naturaleza se convierte en vapor y asciende.

[ 3 El agua de las nubes cae en forma de lluvia, nieve o granizo.

E El agua, al caer, vuelve al mar v l ciclo vuelve a empezar.

€) Pionsa y contesta.
LPor gué no se gasta el agua que cae de las nubes?

[COo il o7 L TATATE] v se repite el proceso.
T

) Escribe &l recomido de una gota de agua que cae de la nube.




